



В Ставропольском крае женщина обвиняется в причинении своей дочери смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в конце мая текущего года женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, неоднократно кормила грудью свою новорожденную дочь, в результате чего в организм девочки поступила смертельная доза алкоголя, что привело к её смерти. После этого обвиняемая вместе со своим сожителем самостоятельно захоронила тело ребенка на пустыре в Минеральных Водах, о чем сразу же стало известно правоохранительным органам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/975160>